



Linköpings Brukshundklubb

Ekö Gård 2
585 97 LINKÖPING
Tel 013-880 26
Pg 46 23 21 – 1

Protokoll styrelsemöte Linköpings BK

Tisdagen 17 januari 2017 klockan 18:30 i klubbstugan

Namn	Närvarande	Röstberättigad
Johanna Boivie ordf.	X	X
Ola Svärm, sekr.	X	X
Ida Cronebäck, kassör	X	X
Lydia Benson, vice ordf.	Anmält förhinder	
Emma Kleinas, ledamot	X	X
Emma Löfstedt Westrin, ledamot	X	X
Johan Karlsson, ledamot	Ej närvarande	
Millan Nilsson, suppl	Ej närvarande	
Beatrice Jacobsson, suppl	X	
Pia Bäckman, Utbildningssektorn	X	
Line Nordgren, Tävlingssektorn	Anmält förhinder	
Andreas Karlsson, Tjänstehundsektorn	Ej närvarande	
Helene Norin, PR/web-sektorn	X	
Johan Karlsson, Stugsektorn	Se ovan	
Åsa Lund Sundström, Serveringssektorn	X	
Maud Nilsson, Trivselsektorn	Ej närvarande	
Renate Gullberg, RUS	X	
Gunnar Feldt	Anmält förhinder	

1. Mötets öppnande

Ordförande förklarade mötet öppnat.

2. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

3. Val av justeringsman

Till justeringsman valdes Emma Löfstedt Westrin.

4. Röstberättigade

Se närvarolistan ovan.

5. Godkännande av föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes.

6. Rapporter från sektorerna

Utbildningssektorn

Pia Bäckman föredragande. Rapport, se bilaga 1.

Styrelsen **beslutar** att

Emma Kleinas, Pia Bäckman, Therese Ringsgårdh och Anita von Braun får gå fördjupningsutbildning för allmänlydnadsinstruktörer inom problemhund.

Styrelsen **beslutar** att

Therese Ringsgårdh, Annika Grönlund och Johanna Boivie får gå instruktörsutbildning inom allmänlydnad.

Styrelsen **beslutar** att

Tillsätta arbetsgrupp för framtagning av policy för ersättningar bestående av Pia Bäckman, Ola Svärm och Johanna Boivie.

Tävlingssektorn

Ingen närvarande.

Tjänstehundssektorn

Ingen närvarande.

RU-sektorn

Renate föredragande. Idé att skicka ut en intresseförfrågan och kalla till ett uppstartmöte. Maria Idenskog vill gärna arrangera ett tillfälle för inmätning av hundar för att uppdatera apportvikter.

PR-sektorn

Helene föredragande. Förslag till ny logga är på gång. Sätta upp skylt vid uppfarten till vår parkering. Ta fram ett förslag till formulär på kursanmälan.

Styrelsen **beslutar** att

uppdra åt Ola Svärm att ta fram förslag på formulär till kursanmälan.

Stugsektorn

Ingen närvarande.

Serveringssektorn

Åsa Lund Sundström föredragande. Året har gått med vinst. Skall försöka få in lite nytt folk. Det har på sista tiden varit lite dåligt med att städa lokalerna efter avslutad aktivitet. Sopa av golvet, diska samt torka borden efter avslutad aktivitet är ett önskemål.

Trivselsektorn

Åsa Lund Sundström föredragande. Funktionärsfest och 70-års fest anordnad.

7. Valberedningen

Valberedningens förslag till styrelse, revisorer och valberedning lästes upp och läggs tills årsmöteshandlingarna.

8. Kassören

Balans och resultatrapport samt utdrag huvudbok per den 2017-01-27 bifogas (bilaga 2 respektive 3).

9. Ordförande

Inget att rapportera.

10. Sekreteraren

Inget att rapportera.

11. Rapporter

Inga rapporter.

12. Övriga frågor

Sammanställning av lokal verksamhet 2016 till SBK, Ola sammanställer och svarar på webenkäten.

Önskemål från Lennart: inköp av kompressor.

Styrelsen **beslutar** att

Inte köpa in någon kompressor utan låter frågan gå till stugsektorn.

Årsmöteshandlingarna skall beredas, Ola och Johanna arbetar vidare med sammanställningen.

Slutberedning av budget. Arbetet påbörjades igen med frågan om utbildningssektorns budget. Utbildningssektorn har under 2016 vid ett flertal tillfällen inkommit med förslag till belöningsystem för instruktörer/kursledare samt önskemål om höjd kursavgift. Styrelsen anser att alla funktionärer på Linköpings Brukshundklubb skall omfattas av samma belöningsystem och att kursavgifterna under 2017 skall ligga kvar på 2016 års nivå.

Styrelsen **beslutar** att

Ingen reseersättning utgår till instruktörerna under 2017.

Styrelsen **beslutar** att

Instruktörer/kursledare skall omfattas av samma belöningsystem som övriga funktionärer under 2017.

Styrelsen **beslutar** att

Kursavgiften skall vara oförändrad på 2016 års nivå.

Styrelsen **beslutar** att

Punkten övriga oförutsedda kostnader under 2017, sätts till 1000kr.

Budgetarbetet anses därmed avslutat och sammanställt i bilaga 4.

13. Nästa möte

Nästa möte är årsmötet den 11 februari kl 17.00 på Tornet (plan17), Tornbyvägen 1F.

14. Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet



Ola Svärm, sekreterare



Johanna Boivie, ordförande



Emma Löfstedt Westrin, justerare

- Bilagor:
- 1) Rapportering från utbildningssektorn 2017-01-17
 - 2) Balans och resultatrapport 2016-12-31
 - 3) Huvudbok 2016-12-31
 - 4) Budget 2017